
Arduino與物聯網結合應用班10題題型

序號 答案 題目

1 C
下列何者為電腦網路系統資料的傳輸單位？ (A)CPI (B)CPS (C) 

BPS (D)BPI

2 D
二個輸入的 XOR Gate, 當兩個輸入皆為 0 時，其輸出為? (A)1 

(B) 不一定(C)高阻抗 (D)0 

3 B

下列 C 程式片段，其輸出結果為何？(A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 

11。

int n=9;

printf("%d",n++);

4 A
下列何者不是作業系統？(A)Photoshop (B)Linux (C)Ubuntu (D) 

Windows

5 A

下列電腦儲存資料所需記憶體的大小排序，何者正確？(A)1TB＞

1GB＞1MB＞1KB (B)1KB＞1GB＞1MB＞1TB (C)1

GB＞1MB＞1TB＞1KB (D)1TB＞1KB＞1MB＞1GB

6 B 二進制 10111110 相當於十六進制的 (A)1B (B)BE (C)2A (D)BA

7 B

開放式系統互連的參考模型中的，第五層通訊協定為？ (A)傳輸

層 （Transport） (B)會議層(Session Layer) (C)實體層

（Physical）(D)網路層（Network）

8 D
下 列 何 種 記 憶 體 可 重 複 燒 錄 ？  (A)RAM (B)PROM (C)ROM 

(D)EEPROM

9 B
硬碟的容量80GB的 G是代表? 

(A)10的 2次方 (B)10的 9次方 (C)10的 6次方 (D)10的 12次方

10 C

下列何者不是WWW的瀏覽器？ 

(A)Google的 Chrome (B)Microsoft的 IE (C)AutoCAD 

(D)Firefox
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